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Kullanılmış cep telefonlarının yenilenmiş ürün garantisi verilerek teslimlerinde KDV oranı %1’e 

düşürüldü. 

No: 2021 – 154                                                                                                                 Tarih: 30.09.2021   

Özet: 1 Ekim 2021 tarihinde yürürlüğe girecek olan 4517 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı (RG: 30.09.2021) 

uyarınca; “Yenilenmiş Ürünlerin Satışı Hakkında Yönetmelik” kapsamında en az bir yıl öncesine ilişkin data, ses 

ya da kısa mesaj trafiği bulunan kullanılmış cep telefonlarının yenilenmek ve sertifikalandırılmak kaydıyla 

yenileme merkezleri ve yetkili satıcılar tarafından yenilenmiş ürün garantisi verilerek teslimlerinde %1 oranında 

KDV hesaplanacaktır. 

 

Mükelleflerin, indirimli orana tabi işlemlerine ait iade hesabına, yukarıdaki kapsamda teslim ettikleri mallar 

nedeniyle yüklendikleri vergiler dahil edilmeyecektir. 

2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı’nın (BKK) 1. maddesinde; Karar’a ekli (I) sayılı listedeki teslim ve 

hizmetlerin %1 oranında, (II) sayılı listedeki teslim ve hizmetlerin ise %8 oranında KDV’ye olduğu, bu listelerde 

yer almayan diğer mal ve hizmetlerin ise genel oranda (%18) KDV’ye tabi olduğuna yönelik düzenleme yer 

almaktadır. 

30 Eylül 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 4517 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile söz konusu BKK’nın 

eki (I) sayılı listeye aşağıdaki sıra eklenmiştir. 

“21- “Yenilenmiş Ürünlerin Satışı Hakkında Yönetmelik” kapsamında en az bir yıl öncesine ilişkin data, 

ses ya da kısa mesaj trafiği bulunan kullanılmış cep telefonlarının yenilenmek ve sertifikalandırılmak 

kaydıyla yenileme merkezleri ve yetkili satıcılar tarafından yenilenmiş ürün garantisi verilerek teslimleri 

(Mükelleflerin, indirimli orana tabi işlemlerine ait iade hesabına, bu sıra kapsamında teslim ettikleri 

mallar nedeniyle yüklendikleri vergiler dahil edilmez).” 

Buna göre yukarıdaki kapsama giren kullanılmış cep telefonlarının yenilenmiş ürün garantisi verilerek 

teslimlerinde %1 oranında KDV hesaplanacaktır. 

Cumhurbaşkanı Kararı, 1 Ekim 2021 tarihinde yürürlüğe girecektir. 

 

Saygılarımızla. 

 

 
 

 
 

 


